
FELELŐs szenkEeszTű 

iövő félelme 
meg gyakran a ma emberét. A ke- 

onalizmussal telitett gondolkozás- 

t ideges rettegés ejti hatalmába, ami- 

Ibe burkolt jövőre gondol. Azonban 

véglet, a minden racionalizmusra 

ányó bohém gondolkozás sem ke- 

ka jellemzője a ma emberének. Ez 

az észszerüségnek a lehetőségig 

kikapcsolásával akarnak maguknak 

ulmat biztositani az eszeveszetten tör- 

s már-már egyetlen zugó számológéppé 

álódott mai életben. Ezt a nyugalmat 

csak átmeneti időközökre sikerül 

amely után annál hatalmasabb erővel 

lkét a reakció, a holnap miatti 

lanitó érzés keserve. Ugy az előbbi, 

az utóbbi v églet rengeteg tökéletlensé- 

MHajulást mutat a mindennapi éle- 

. A lelki meddőségben sinylődő, 

racionalizmusnak minden gondolata 

s érdek, amely az Én vagy a leg- 

lebbkörü Mi körforgójába beállitva 

léli az egész életet. Ez az embertipus 

tes szemmel nézve boldognak és meg- 

dettnek látszik. Derüs nyugalmát nem 

rhatja meg semmi más csak az hogyha 

az érdek és az Én kérfetedlának 

zavar áll be. ny enkor elele 

elztét. sem tudja az állandóság nyu- 

hával bebiztositani. Ezért van az, hogy 

or a legbőségesebb anyagi tehetőség 

számit, amikor gyermekáldásról van 

Ezért nem szabad igen sok családban 

a második, vagy harmadik gyermeknek 

pvilágot látnia, mert a több gyermek 

g bajt idézhet elő az Én és a jólét za- 

lan összehangoltságában. Ezeknek a 

eknek csak azért nem szabad testet 

egtekinteni Isten ragyozó napját, 

zért nem engedik, hogy jogot formál- 

ahhoz, amihez joguk van, mert egy- 

jen nincsenek belekalkulálva a szigoru 

i kell ugyanis a szerencsés elsőnek azt 

zonyos, sötét homályba burkolt jövőt. 

kell koncentrálni minden meglevő és 
dő jót. ő az, akit agyon kell nevel- 

akinek vagyont kell gyüjteni, akinek 

sitani kell a bölcsőjétől megszokott 

1 csak ennek az egyetl k 

bb - az óva intő számtani szabályok 

ében - már oszt, már kevesebbet jut- 

szabolcsmegyei Kisvárda községben 

y, magyar asszony tizenhatodik gyer- 

ek adott mostanában életet. Amikor 

előtte a kezét y: pta 

ne z, „ahogy esik, ugy putfan" vétke- 

nnyelmü felelősséghiánya. Nem hárit 

az Istenre, hanem tudatosan vál- 

maga részét. Istentől csupán a mara- 

kötelességteljesitésnek kijáró ter- 

ötti segitséget várja. Az anyai lel- 

láig való kitartásra edző szent erőt. 

gabonát, amiért tizenhat pár áyot 
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bennük eresztette legmélyebb gyökerét. Mert 

gondoljuk csak meg, mi lenne fajunkból, ha 

A nemzeti parasztpárt Timis-Torontal 
megyei szervezete tegnap Bocu Sever 

elnöklete alatt ülést tartott, amelyen 

megalakitották az állandó választmányt 
és kijelölték a szükebb vezetőség tagjait. 
Az ülésen Bocu nagyszabásu expozét 
mondott és elsősorban hangoztatta, hogy 

a mostani nehéz időkben le kell 

győzni az egyéni önzést és a 

rend, valamint fegyelem eszmé- 

Azután örömének adott kifejezést, hogy 

a nemzeti parasztpárt a Mehedinti és 

Hunedoara megyékben tartott időközi 

választásokból győztesen került ki. Utalt 

arra, hogy a párt ellenségei ebből az al- 

kalomból összefogtak, a kékingesek mö- 

gött azonban más rángatta a zsinort és 

más valaki akarta a román politika irá- 

nyát megváltoztatni. Az egész ország 

kérdezi, - mondotta - honnan van a 

szegény Gogának annyi pénze a kékinge- 

sek fizetésére? 

Kitért Bocu Sever az ügyvédi kamarai 

választásokra is. Városunkban is vannak 
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Az olasz esapatok legutóbbi győzel- 

mei teljesen megtörték HailéSze- 

lasszié abesszin császárt, aki haj- 

az elől, hogy országát civilizálja. 
Erre 

vonatkozólag a császár a következ
ő ki- 

jelentést tette: 

- Hajlandó vagyok tizenkét eszten- 

dőre lemondani minden hatalmamról
 és 

országomat a Népszövetség alá re
ndel- 

ni, hogy azt civilizálja. 

Keletafrikában különben az olaszok 

tábornok csapatai arra törekszenek, 

hogy Cassa és Seyum hercegek se-
 

regének visszavonulási utját elvágják. 

Az abesszinek megváltoztatták h
arcmo- 

dorukat és támadást kezdtek az őket 

üldöző olasz csapatok ellen. Makale kö
r- 

nyékén is selleseredett Barcok felymk tnak, akkor belíthatjuk, hogy 

Isten és nemzetük iránt való kötelességtudat 

landó már a békére és nem zárkózik el 

igyekeznek a helyzetet továbbra 
is ki- 

használni a maguk javára. Bas tio 
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ők is bele Hadnának a kicsinyhitüségnek és 

igénymohóságnak abba a mocsarába, ahol 

már a második, vagy a harmadik gyermek 
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jelentkezésénél felkisért a jövő félelme és 
kioltott lelkecskék helyett lidércefények vi- 

lágitanák meg jövőnket? (-ga- 

eeeeeeeoeece00sese 

Bocu Sever nagy beszéde 

a tulzó nacionalizmusról, 

a románság és a nemzetkisebbségek 

viszonyáról 
olyan tünetek, - mondotta - amelyek 

csodálkozásra késztetnek. Az ügyvédi ka- 
marába bejegyzett román ügyvédek kö- 

zött van 30-40, akik egyre azt kiabál- 
ják, hogy ők jobb románok, mint mi va- 

gyunk. De nézzük csak, hogy tizenöt év 

előtt mit csináltak. 

Sokan közülük nem jártak Szi- 

bériában, nem voltak önkénte- 

sek a Moldovai határon, vagy 

hanem egy- 

szerüen nagy magyarok voltak, 

ahogyan ma nagy románoknak 

mondják magukat. 

Ma ezek nemzetiségi szempontból ránk 
Hecitálnak és ma ők a nagy nacionalisták. 

Ezek elfelejtik, hogy a kisebbségeknek is 

vannak jogaik, 

pillanatában a többségi nemzet adott ne- 

kik. Ezeket a jogokat azzal a feltétellel 

kapták a kisebbségek, hogy tisztelik a 

többségi nemzetet és a törvényeket. Ho- 

gyan kivánhatunk tőlük tiszteletet, ha 

mi sem tartjuk tiszteletben azt, amit ad- 

tunk nekik. 
egeegeseEssesEces 

az olasz fronton, 

egoses000. 

A mnégus hajlandó tizenkét évre lemondani 

minden hatalomról és országát a Nénszöveiség 

aló rendelni 
A Rómában tegnap megjelent leg- 

ujabb hadijelentés szerint az első olasz 

hadtest elfoglalta a Bujától délre eső 

vidéket. Az abesszinek folytonosan hát- 

rálnak. 

Mulugeta herceg, aki a nagy ve- 

reség óta hallgatott, tegnap közölte a 

lakossággal, hogy vereséget szenvedett. 

Ez akként történt, hogy az olasz tulerő 

ellen vissza akart vonulni, amit az ola- 

szok észrevettek és megrohanták csa- 

patait. Reméli azonban, hogy sikerülni 

fog az olaszok előnyomulását feltartóz 

tatni. 

A londoni Evening News cimü ujság- 

állapitja, hogy Abesszinia döntő kudar- 

cot szenvedett. 

gyává tenné további elhatározásait és 

e békét kötni 

amelyeket az egyesülés 

ban Nation katonai szakértő meg- 

továbbá 

Bocu beszéde további során a nemzeti 
parasztpárt kormányzását összehason- 
ltotta a liberális pártok uralmával. Tiz 
évig nyögött az ország a liberálisok és 

más pártok uralma alatt, amelyek szin- 

tén liberálisoknak tekinthetők, mert 

Goga már az averescanusok idején is a 
Hberálisok eszköze volt, ahogyan ma 

is az. 

A nemzeti parasztpárt vissza 

akarja adni a népnek azt az 

alkotmányos jogát, hogy saját 

választottjai vezessék és ezért 

várják a nemzeti parasztpár- 

tot, hogy puritikáljon. 
Mi nacionalisták vagyunk - folytatta 

- de ezt az érzelmünket nem kihasz- 

nálni, hanem szolgálni akarjuk. A több- 
ségi nemzet és a kisebbségek között 
kölcsönös tiszteletnek kell fennállani. 

Nem engedhető meg, hogy a többség 
visszaéljen erejével, amelyet szám- 
aránya biztosit. Azok, akik a kisebbsé- 

gek ellen fordulnak, visszaélnek ezzel 
az erővel és önkéntelenül is és elhomá- 

lyositják azt, ami a békeszerződések 

erkölcsi alapja volt. ő előnyben részesit 

egy rossz román helyett egy igazi ma- 

gyart, aki tiszteli a többségi nemzetet 
és tisztában van állampolgári kötelessé- 
geivel. 

Végül hangoztatta, hogy ön- 

tudatos ellenzéket igyekezett 

teremteni, ami sikerült és most 

tovább folyik a munka a hol- 

napra való felkészüléssel. 

Beszéde végén további lelkes munkára 
serkentette a megjelenteket, akik lelke- 

sen ünnepelték Bocu Severt és a pért 

többi vezetőit. 

Ezután megalakitottaák a megyei 

szervezet szükebb körü vezetőségét. 

Elnök Bocu Sever, alelnökök Leucu- 

tia Aurel dr. és Venetulon dr. let- 

tek, főtitkárok Subtire Ionel ár. és 

Juga Liviu dr., titkárok Galu Vasil e 

dr. és Ciorman Gheorghe dr., pénz- 

Leghelyesebbnek tar- Eze 

taná, ha Abesszinia megfontolás tár- ala 



Ranette kommunista képviselő szó- 
váltásba keveredett Henriot képvise- 
lővel, akinek szemére vetette, hogy becs- 

mérlőleg nyilatkozott róla. A két képvi- 

selő között heves szóváltás kezdődött, 

amelynek csak több más képviselő köz- 
belépése vetett véget. 

A veszekedés hevében Ranette 

arcul ütötte Henriot képviselőt. 
Bouisson kamarai elnök az ülés 

megnyitása előtt közölte az ujságirókkal, 
hogy a jelenlegi kamara mandátuma 
március tizenhatodikán ér véget és az uj 
választási törvényt már csak a jövő par- 

lament fogja letárgyalni. Igy a válasz- 
tást még a mostani választási törvény 
alapján tartják meg. 

A kamara ülésének megnyitása után 
elsőnek T o usin képviselő szólalt fel és 

szemére vetette a kormánynak, hogy 
nem tudja megfékezni a népszenvedé- 

lyeket. 

Tiltakozik az ellen, hogy a rend- 

őrség az elmult hét péntekjén 
megtámadta a felvonuló király- 
rikkancsokat és közülük huszat 

megsebesitett. 

Ugyanazon a napon történt aztán a 

Blum Leon elleni merénylet is. Ez azon- 
ban csak visszahatása volt a rendőrség 
brutalitásának. Szólt a népfront vasár- 
napi felvonulásáról is és kijelentette, 

hogy a kormány a komunistákkal szem- 

ben tehetetlen. 
Nast vak képviselő ugyancsak a kor- 

mány tehetetlenségéről beszélt. A mi- 

niszterelnök azért pártolja olyan nagyon 
az orosz-francia szerződés ratifikálását, 
mert kedvében akar járni a kommunis- 
táknak és szocialistáknak. 
Sarrautminiszterelnök hangsulyoz 

ta, hogy 

a9Blum ellen elkövetett merény- 
let csunya dolog volt, mert nem- 

csak embert, hanem eszmét is 

megtámadott. 
A merénylet után olyan vihar keletke- 
zett, amely máig sem ült el teljesen. A 

miniszterelnök azután részleteket olva- 
sott fel az Action Francaise egy cikké- 

Ebben a szerkesztőség felhívja 
a királyrikkancsokat, hogy re- 
volverrel szálljanak szembe 

száznegyven képviselővel. 

Az ilyen ujságirást - mondotta Sarraut 

- minden józan gondolkozásu ember el- 
itéli. 

Tousin egyenlő elbánást követel 
Iminden párt számára. 
Sarrautkijelenti, hogy maga is el- 
itéli a rendőrségnek a királyrikkancsok- 

kal szemben tanusitott eljárását. Felhiv- 

ja a képviselőket, hogy csendesedjenek le 
és térjenek vissza a nyugodt törvény- 
alkotó munkához. 

A kamara további ülésén Franklin 
Bouillonodakiáltotta Sarraut minisz- 
terelnöknek: 

-öÖn telelős a marseitlei me- 

A francia kamara folyosóján tegnan 

I ra, amely nem tett különbséget az álla- 

hivták. 

Pofozkodtak a képviselők 
a irancia kamara űlése előtt 

a folyosóm 
rényletért. 

Sarraut tiltakozott ez ellen, azon- 
ban olyan nagy zaj támadt erre az ülés- 
teremben, hogy a miniszterelnök szavait 

nem lehetett megérteni, mire az elnök az 

ülést felfüggesztette. 
Szünet alatt a folyosón Franklin Bouil- 

lon igyekezett szavait kimagyarázni. Ki- 

jelentette, hogy Sarraut miniszterelnök 

rTragikus végü szökési kisérlet történt 
tegnap városunkban. A napokban elfog- 
ták Lichter Mihai katonaszökevényt, 

aki eddig kétizben szökött már meg ezre- 
détől. Amikor elfogták, polgári ruhában 
volt és azt állitotta, hogy katonai felsze- 
relését az ezredétől való ujabb szökése 

után a II. kerületben lakó testvérénél 
hagyta. Ezért tegnap délután Jovan 

Petre csendőrkáplár őrizete alatt elin- 

dult, hogy katonai felszerelését beszállit- 

sa a csendőrség kaszárnyájába. Iovan 
Petre káplár feltüzött szuronnyal kisérte 
a megbilincselt Lichtert a II. kerület felé. 

előléptette azt a rendőrbiztost, aki Mar- 

fentartásával volt megbizva. 
Ha ez a tisztviselő körültekin- 
tőbben végezte volna feladatát, 
ugy a merényletre nem kerülhe- 
tett volna a sor, tehát éppenség- 
gel nem szolgált rá az előlép- 

tetésre. 

Már a Gyapjuipar telepe előtt jártak, 
amikor a katonaszökevény egy percre 

..................................................... 

A megrügzölt katonaszökevény élelével fizelie meg 
legujabb szükési kisérletét 

félrekéredzkedett. A káplár le is vette 
Lichter kezéről a bilincset, aki erre a fa- 

sorból leszaladt a Bega partjára és mi- 

előtt a csendőr megakadályozhatta vol- 
na, a vizbe ugrott. Nyilván szökni akart, 

de a hideg vizben tagjai megdermedtek 
és fuldokolni kezdett. A káplár a segitsé- 

gére sietett és szuronyos fegyverét nyuj- 
totta feléje, de Lichtert már elhagyta az 

ereje. Még küzködött néhány percig a 

hullámokkal, azután elmerült. A csendőr 

jelentést tett az esetről a katonai ható- 
ságoknak és a rendőrségnek. Tegnap 

estig keresték a holttestet, de nem ike 

rült kifogni, 
.... 9 ...... ............. 

A kamara tegnapi ülésén Costines- 
cu kereskedelmi miniszter válaszolt 
Madgearu legutóbbi interpellációjá- 

ra. Utalt az általános gazdasági válság- 

mok között. Hangoztatta, hogy a liberális 

párt helyreállitotta a hiteléletet a kon- 
verziós törvény segitségével s a Nemzeti 
Bank is leszállitotta a kamatlábat. Be- 
szélt a Cagero-botrányról is és kijelen- 
tette, hogy Grosz Jenőt nem ismerte, 
majd leszögezte, hogy a Cagero még a 

nemzeti parasztpárti kormány idején ala- 

kult meg. 
Madgearu válaszolni akart a minisz- 

ternek, de a többségi képviselők által 

Madridban az uj spanyol kormány 
most kezdi meg berendezkedési munká- 
ját. Hir szerint az Azana-kormány 

megszakitja a Vatikánnal a diplomáciai 
összeköttetést. TitoRomero vati- 

káni spanyol követet, akinek megbizása 

volt, hogy a konkordátum létesitéséről 

tárgyaljon a pápai udvarral, vissza- 

A kormány jelentése szerint Spanyol- 

országban helyreállott a rend. Ezzel 
szemben olyan hiradások érkeznek, 

hogy napról-napra további sulyos za- 

kerül a sor. Ezek a zavar- 

A többség nem engedte szóhoz Madgearut 
a kamarában, mire az ülést felfüggesztlették 

okozott zajban nem jutott szóhoz. Az el- 

nök végül is kénytelen volt az zülést fel- 

függeszteni. 
A szenátus ülésén Costachescu 

foglalkozott a semmitőszék által hozott 

itélettel, amelynek alapjan felmentették 

a vád alól Cihoski tábornokot. Meg- 
elégedését fejezte ki az itélet felett és ki- 
jelentette, hogy ez nem csak a tábornok 

részére jelent elégtételt, hanem a szená- 

tus részére is. Ioanitescu D. R. csatlako- 
zott Costachescu felszólalásához. 
Cihoski tábornok megindultan kö- 

szönte meg Costachescu szavait és bizto- 

sitotta, hogy becsületes tagja marad a 

szenátusnak,. 

............... 

Az uj spanyol kormány 

megszakitja a Vatikánnal 
a diplomáciai viszonyt 

gások a kommunisták uszitásainak kö- 

vetkezményei. 

Murcia és Alicante városokban 
a marxisták olyan vad garázdálkodást 
vittek véghez, hogy a kormány kényte- 
len volt az ostromállapotot kihirdetni. 
Mindkét városban a felbujtott tömeg 
megrohanta a katolikus népakció helyi- 
ségeit, továbbá a katolikus ujságok 
szerkesztőségeit és nyomdáit. Azonkivül 
megtámadtak több kolostort és templo- 
mot, amelyeket felgyujtottak. Avillá- 
ban a kommunisák felvonulást rendez- 
tek és több szembejövő fiatalembert a 

seilleben a királygyilkosság idején a rend 
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vörös zászló előtt való tisztelgésre ak 
tak kényszeriteni. Emiatt vad ve 
désre került a sor, amelynek folya 

egy asszonyt agyonszurtak. Malag 

az egyik katolikus ujság szerkes 

gét teljesen elpusztitották. 

A kormány a parlament elé törv 
javaslatot terjesztett a politikai elit 

tek megkegyelmezése tárgyában. A 1 
vatalos megállapitás szerint most m 

az országban visszaáll a normális ren 
.. ... 

. .. 

őgy tánckotéria 

ketlemettlen fejteménye 
Valkay Károly helybeli tánctaná 
elmult év február 17-én dálután tánckot 

rendezett a Magyaár Házban növendékei 

szére. A táncokat gyakoroló növendékek e 
kor fejenkint husz lei beléptidijat fizettek. 

tánckotérián váratlanul megjelent egy pén 

ügyi ellenőr is, aki megállapitotta, hogy a! 

jenkint beszedett husz lei ellenében nem a 

tak ki belépőjegyeket, amit kihágásnak ! 

kintett és jegyzőkönyvet vett fel. Egyben 

látványossági adóról szóló törvény alapji 

ötvenezer lei pénzbüntetést rótt ki a tánct 

nárra, aki a büntetés ellen felebbezést jele 

tett be. A felebbezéssel tegnap foglalkozo 

a törvényszék, amely ebben az ügyben el 

jelentőségü döntést hozott. A tárgyalás 
Oberst Zoltán dr. ügyvéd, Valkay Káro 

tánctanár képviseletében rámutatott arf 
hogy ebben az esetben nem lehet alkalmaz 

a látványossági adótörvényt, mert nem ny 

vános táncmulatságról volt szó, hanem 

tánciskola növendékei részére rendezett gy 
korló óráról. Hivatkozott egyben arra j 

hogy a tánctanár miniszteri engedély ala 

ján müködik és jövedelme után adót fize 

Ebben a jövedelemben szerepel a növend 

kek által fizetett összeg is, tehát nem vo 

szükség külön jegyek kiadására. Ezért kér 

a birságolási jegyzőkönyv megsemmisitésé 

A törvényszék helytadott a felebbezésne 

megsemmisitette a jegyzőkönyvet és fe 

mentette a tánctanárt a büntetés megfiz 

9000000 

hét léy 

únik 

maet a aki március 1-töl mar most előfizet, a hónap veseis ingyen kapja a Iapot a egenyfolytatasokkal 

szenzétiós regényének 

közlését vasárnap kezdjük 

tése alól. 



Több mint 10 éve 
0 moriekélyben szenvediem... 

ácsolták, operáltassam meg magam, 

asználtam 2 üveget a „GASTRO-D" 

ikai készitményből és most nagyon jól 

magam. Ami még több: mióta ezt a 

zert szedem, ehetek hust, mártásokat, 

káposztát, édességeket, sőt kevés 

ihatok, anélkül, hogy a legcsekélyebb 
nat érezném. Ez az orvosság csodála- 

tással volt betegségemre és kérem a 
hatót, hogy áldja meg ezen gyógyszer 

felfedezőjét, hogy tudjon még sok 

áldásos gyógyszert felfedezni. Egy- 

érem, cimemre még egy üveg „GAS- 

tküldeni. 

Teljes tisztelettel: 

scu Ghigheci, Targoviste, Str. Corte- 

reu Camaneanu No. 31. 

redeti levél mindenki rendelkezésére 

ezérképviselőnél: Császár gyógyszer- 

Bucuresti, Calea Victoriei 124. 
apható a gyógyszertárakban, vagy küld- 

30 lei utánvét mellett. 

buházórük hanyausána 
árom aradi fogoly szökése ügyé- 
ég egyre folyik a vizsgálat. A 
rtők véleménye szerint a szökést 

ről készitették elő és a börtönfal 

ntásában kivülről is segédkeztek. 
an ez még csak feltevés, araint 

evés az is, hogy a szökevény fogiyok 

menekültek el. Az egyetlen pozi- 

m a fogházőrök hanyagsága. A 
gálat ugyanis megállapitotta, hogy 

ést megelőző napon délután fél- 
rtörtént a cella utolsó átvizsgá- 

s ettől kezdve a foglyokat nem 

orgatták. Amikor a szökést reggel 

Ifedezték, a szökevények addigra akár 
is elérhették a határt. Az aradi 

*dőrség különben szabadlábra helyez- 
vakotári IKo csik Istvánnét, mert semmiféle 

honyiték nincsen arra vonatkozóélag, 

igy a fogolyszöktetésben valami része 
volna. Probst Viktorné azonban to- 

bbra is őrizetlen maradt és sorsa felől 
ószinüleg az ügyészség dönt. 

szinces téggömb 
etvitte a disznőt 

tan gus Viktor sascai lakos a felesé- 

el, Johanna asszonnyal, megjelent Lugo- 

a vásárban. Különböző bevásárlásokat 

n dékoztak tenni, azonkivül egy disznót is 

irtak venni. A disznó árát Rangusné egy 

ndőn keresztül spórolta össze és azt ro- 

bankók alakjában a zsebkendőjébe kö- 

e. Amint javában alkudoztak egy helyes 

alicára, egyszerre csak elébük toppant 

léggömbárus. Piros, kék, sárga, zöld és 

yéb szinü ballonokat kinált. Rangusnénak 

zébe jutott négy gyermeke és mindegyik 

a vásárolt is egy-egy léggömböt. 

ig az ehhez szükséges apropénzt szok- 

ija zsebéből előkotorászta, a négy lég- 

öt a zsebkendőbe kötött bankókkal 

tt odaadta a férjének. Rangus Viktor az 

zerüség kedvéért a négy léggömb spár- 

odacsomózta a zsebkendőhöz. Abban a 

lanatban azonban a vásári tolongásban 

siető ember meglökte és Rangus kiejtet- 

zájából a cigarettát. Hirtelen lehajolt, 

a cigaretta után kapjon, ugyanekkor 
ban kicsuszott kezei közül felesége zseb- 

ője. A négy léggömb hirtelen a levegőbe 

ött és elindult sztratoszférarepülésre. A 

léggömbbel természetesen a távolba 
ott a disznó is, amelyet még meg sem 

ltak. Rangusné először sirva fakadt, 

Tury 

orcájára, hogy az maga 

retett volna a helyszinéről elrepülni. A 
igus-házaspár azután szótlanul hazain- 

A KERESKEDELMI ÉS IPARKA- 

rint a szakkamarák vonatkozó törvény- 
javaslatban leszögezték, hogy a jövőben 
csakis azok a kereskedelmi kamarák 
maradhatnak meg és fejthetnek ki to- 
vábbi müködést, amelyeknek évi jöve- 
delme legalább kétésfél millió leit tesz 
ki és amelyeknél legkevesebb három- 
száz cégjegyzés történt. A Prezen- 
tul cimü gazdasági lap ujabb értesü- 

lése szerint ezt az előirást most módo- 
sitották, mert a kereskedelmi kamarák 

évi jövedelmét másfél millió leiben, a 
bejegyzett cégek számát pedig kétszáz- 

ban állapitották meg. 

MARAK SORSA. Fővárosi jelentés sze- 
KOPROLadagolása 
igen könnyü: kisebb 
gyermekek számá- 
ra negyed, nagyob- 
baknak fél pasztilla 

elegendő. 

C 
jó 

KOPROL az 

biztos hatásu legyen, ne okozzon görcsöket, hatása 

legyenenyhe, de biztos. Ize kellemes kell legyen, hogy 

szedése ne okozzon még gyermekeknél sem nehéz- 

séget. Mindezen követelményeknek ideálisan felel 

meg a KOPROL csokoládépasztilla, amelyet 

gyermekek, felnőttek egyaránt szivesen szednek, 

ideális HASHAJTO! 

sak kevés hashajtó felel meg azoknak a köve- 

telményeknek, amelyeket az orvostudomány a 

hashajtótól elvár. A jó hashajtó mindenek előtt 

Pretorianu belügyi vezérfelügyelő 

tudvalevőleg nemrég városunkban járt, 
hogy megvizsgálja a kisebbségi városi 

tisztviselők és alkalmazottak nyelvvizs- 

gájával kapcsolatos panaszokat. Timi- 

soarai tartózkodása során huszonegy ki- 

sebbségi tisztviselő és alkalmazott román 

nyelvtudását vizsgálta meg. Távozása- 
kor kijelentette, hogy az eredményt a 

belügyminiszter elé terjeszti, aki ebben 

a kérdésben hivatott dönteni. A belügy- 
miniszter rendelete tegnap érkezett meg 

és ujabb csalódást hozott, mert kimond- 

Iuszonegy városi kisebbségi tiszíviselő közül 
mindössze háromnak kegyelmezel! meg 

a legujabb rendelel 

ja, hogy a város szolgálatában csak azok 

Japánban ismét óriási földrengés 

pusztitott. A földrengés szinhelye Osza- 

ka, Kioto városok és azok vidéke. Osza- 
kában a földrengés sok száz házat dön- 
tött romba és a lakosok minden vagyo- 

nuk hátrahagyásával, puszta életüket 
igyekeztek megmenteni. A földrengés 

Kiotoban és más helyeken is hatalmas 

anyagi károkat okozott. Hogy a katasz- 
trófának hány halálos áldozata van, 

.. ogceee 
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Megmozdult a sárgák iöldje 
és tettenetes pusztulás támadt a földtengés 

nyomán 

maradhatnak meg, akik a vizsgán a ha- 
tos fölött álló osztályzatot kaptak. Azok 
a kisebbségi városi tisztviselők és alkal- 
mazottak, akiknek osztályzata hatos, 

vagy pedig azon alól áll, nem maradhat- 

nak meg a város szolgálatában. A hu- 
szonegy kisebbségi tisztviselő és alkal- 

mazott közül csak három ért el hatos 

fölötti osztályzatot. Ezek Gild e Mihály 

és Turczer aAntal városi adóvégrehaj- 
tók, továbbá L a m m er Károly vizveze- 

téki pénzbeszedő. A miniszteri rendelet 
értelmében ez a három visszakapja 
állását. 

azt még nem lehetett megállapitani. A 

hatóságok megtették a szükséges men- 

tési intézkedéseket és igyekeztek a la- 

kosságot megnyugtatni. A földrengés 

több helyen tüzet is okozott. A telefon- 

összeköttetés elpusztult. Sok helyen 

banditák fosztogatják az összedőlt la- 

kásokat. Ezek ellen a legerélyesebben 
járnak el. 

eesesseseseseesee eeee090Ec 

A Magyar Párt parlamenti csoportja 

Bethlen György gróf elnökletével 
értekezletet tartott. Az értekezlet meg- 
vizsgálta és megvitatta az általános po- 
Htikai helyzetet, valamint a parlamenti 

szünet alatt lefolyt eseményeket, me- 

lyek a romániai magyarság sorsára és 
életlehetőségeire alkalmasak befolyást 

gyakorolni. Mindezek alapján megálla- 
pitotta a parlamentben tanusitandó 
magatartásának irányát és a pártnak a 
tárgyalásra kerülő törvényjavaslatok- 
kal szemben elfoglalando álláspontját. 

Az értekezlet fájdalmasan állapitotta 
meg, hogy a belügyminiszter határozott 
igéretei ellenére a közigazgatási válasz- 

tásokat a megyék, városok és községek 

többségében még mindig nem rendelték 

el és ezekben még ma is ideiglenes bi- 
zottságok müködnek. Sérelmesnek ta- 

lálta az értekezlet az aránytalanul su- 
lyos községi illetékek kivetését is. 

Foglalkozott a magyar parlamenti 

Sascara es pedig disznó nélkül. 

A Magyar Párt parlamenti csoportia 
harcot indit a sérelmes törvénytervezetek 

és kormányintézkedések ellen 
tett nyilatkozatával is. Eszerint azt a 
községi tanácsot, amelynek ülésén vala- 
mely tag kisebbségi nyelven szólal fel, 
feloszlatják. Ebben a kérdésben a Ma- 
gyar Párt álláspontját a közigazgatási 
törvény parlamenti tárgyalása alkalmá- 
val Willer József dr. képviselő fogja 

kifejteni. Szóvá tették az adóbehajtások 
kiméletlenségét, valamint a lefoglalt 
tárgyak felesleges elvitelével okozott 
sulyos károkat. 

Foglalkozott az értekezlet Ange- 
lescu közoktatásügyi miniszter isko- 

lapolitikájával és azokkal az intézkedé- 
sekkel, amelyek a szabad iskolaválasz- 
tást akadályozzák. Kimondotta a párt- 
értekezlet, hogy helyteleniti a miniszter 

állami iskolai épitési politikáját, amely 
a falvak lakosai részére kétszeres meg- 

kezlet a rokkantnyugdijak visszatartása 

és az ingatlanforgalom tervezett meg- 
kötése ellen is. Végül foglalkoztak a 

csoport J u ca belügyi államtitkárnak a 
közigazgatási nyelvhasználat ügyében 

párt vezetősége és parlamenti csoportja 

terhelést jelent. Allást foglalt az érte- 

kal és ugy határoztak, hogy ezekre nyil- 

vános gyüléseken válaszolnak és azokat 
a nyilvánosság előtt erélyesen utasitják 
vissza i 

91 2 2 

egvázó deáma 
2 a 2 

az élet tendezésében 
Az impériumváltozás után özvegy Mi- 

lánszky Jánosné, volt tanitóné, Aradról 
Budapestre költözött. Magával vitte első há- 

zasságából származó leányát, a jelenleg hu- 

szonhat esztendős Rajcsics Margitot is. 

Tegnap anya és leánya vádlottként állott a 

budapesti törvényszék előtt, amely őket a 

leány tizenkét napos csecsemőjének meg- 

ölése miatt vonta felelősségre. 

A leány ügyvédi irodában dolgozott, mint 

gépirónő. Megismerkedett egy hazatért 

amerikai magyarral, aki udvarolni kezdett 

neki. Amikor a szerelemnek következményei 

mutatkoztak, a jómódu udvarló visszauta- 

zott Amerikába. Hiába irta a leány utána a 

rimánkodó leveleket, nem is kapott választ. 

Elvesztette állását is és mikor a gyermek 
megszületett, a legnagyobb gond szakadt rá 

és anyjára. Kétségbeesésükben elhatározták, 

hogy öngyilkosok lesznek. Felmentek a Ró- 

zsadombra, ahol több mint egy óráig sirdo- 

gáltak. A nagyanya zokogva szoritotta ma- 

gához kicsi unokáját. Aztán elindultak, hogy 

végrehajtsák az öngyilkosságot. Rémülve 

vették észre, hogy a nagyanyai szoritások 

következtében a csecsemőből kiszállt a lélek. 

Borzalmas ijedelen vett rajtuk erőt és vé- 

gül arra határozták el magukat, hogy a ki- 

csiny holttestet bőröndbe teszik és a Duná- 

ba dobják. 

Az eset talán soha nem derült volna ki, ha 

időközben a gyermek apja Amerikából na- 

gyobb összeget nem küldött volna az árva- 

székhez. Az árvaszék kereste a gyermeket és 

akkor tudódott ki, hogy az már nincsen 
meg. Milánszkyné és leanyának vallomása 

nagyon megrázzó volt. A tárgyalóteremi kö- 

zönsége sirva fakadt. A biróság Treutler 
Endre ar. védőügyvéd beszéde után Milánsz- 
kynét és leányát felmentette. Az indokolás 

szerint a csecsemő halálakor mincketten be-l 
számithatatlan állapotban voltak. 

TENBEL ENDnE 
fotoriporter 

érlesiti a nagyérdemű 
közönséget, jóakaróit 
és baráait, hogy 
működését a 

DOLYFOT0-műteremben 
Timisoara I. Bulev. Renele Ferdinand 8 

folytatja és ezuton kéri 
további szives támoga- 
tásuka 

ellen egyesek részéről elhangzott vádak- 



ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romániában: 

etaganosoknak egy hónapra 70, negyed 

ér 200, relévre 80. egész évre 750 lei. 

dijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
m ue felévre 300 egész évre 600 lei. 

mateságokaak. közhivataloknak és köz- 
uzenekek gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1 lei. 

Magyarországon: 
elaganosoknak egy hónapra e, negyed- 
évre 10, félevre 2, egész evre 40 pengő. 

Myugdijasoknak egy hónapra 8. negyed- 
évre ftelévre 15gesz évre 80 pengő. 

Teleton: 
e-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-é 

a Temesvarer Zeltung' nyomdsa 
nyomasa. 

. 

Patikák élszakai szolgálata 
Február 17-től február 23-ig városunkban 

a következő gyógyszertárak tartanak éjsza- 

kai szolgalatot: 

Az I. kerületben a Vasile Alexandri-uteá- 

ban levő Jahner Károly gyógyszertár. 

A IL kerületben a 3 Crai-utcában levő 
Schul-gyógyszertár. 

A HIL kerületben az Odobescu-utcában 
devő Keller-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Vacarescu-utcában levő 
Braun-gyógyszertár. 

A V. kerületben Kőváry-Chioreanul Io- 

sif gyógyszertára és Fratelián Panajoth Er- 

nő gyógyszertárs állandó éjszakai szolgála- 

tot tart. 

égy jelentéhtelen eset 
Gyakran előfordul és mégis nem kerül- 

heti el az ember figyelmét. A napokban tör- 

tént. Lucskos esős idő volt, az emberek siet- 

ve mentek az utcán, mert kellemetlen az 

ilyen locs-pocs. A második kerület egyik for- 

galmas utcáján, ahol különösen sokan jár- 

nak, szegények-gazdagok egyaránt, az egyik 

bérpalota falához odalapult fázósan didereg- 

ve négy rongyos gyermek. Testvérek lehet- 

tek, egy nagyobbácska fiu, 10-11 éves és 

három leányka, a legkisebb lehetett négy 

éves. Senki se hederitett rájuk, de annál in- 

kább ők figyelték a járókelőket. Mintha azt 
akarták volna kifürkészni, hogy a sok em- 

ber közül kinek esik meg a szive rajtuk. 

Néha kiszemeltek egyet és a legkisebbnek 

volt a feladata, hogy a részvétet felkeltse. 

Vézna kicsi karját a járókelők felé nyujtja 

és siró hangon nyöszörgi: Kérek egy leit ke- 

nyérre, kérek egy leit kenyérre. Ritkán hul- 

lott a kezébe a könyörületesség fillérje. Az 

emberek siettek, nem értek rá megállni ilyen 

semmiségért és még esett is az eső, ez már 
dupla ok volt, hogy meg ne álljanak. A gyer- 

mekek ujból és ujból megpróbálják a szeren- 

csét, hátha .. . Eppen egy prémbundás hölgy 

közeledett, mellette tisztességtudóan lépke- 

dett egy szép, ápolt farkaskutya. A kislány- 

ka bizakodva elébe toppan és kérően feléje 
nyujtja a kezét. A hölgy elforditja a fejét, 

ellenben a kutya megteszi a kutyakötelessé- 

gét, a gyermek felé ugrik és nagy ugat 

rája. A kislányka megszeppenve visszaug- 

rott. 
Csak egy jelentéktelen eset és mégis mé- 

lyen s7 markoló. 

Szürke Márta 

Megelőzni könnyebb, mint gyó i. 
Ne mulasszon el tehát egy olyan hajápoló- 

szert használni, amely a haj táptalaját, a 

ebt gyógyija, táplálja és erősiti. Ilyen 
hajápoló-szer a Tarpan hajcsepp. 

Ez a kérdés mindenkit foglalkoztat, akik asztmában, tüdő- és gégetuberkulozisban, 
lázban szenvednek és eddig nem találtak gyógyulást. Mindezek a betegek 
volt igazgató-főorvos irt arról a kérdésről, hogy Gyógyitható-e a tüdöbal 
elhatároztuk, hogy a könyvet mindenkinek ingyen és bérmentve elküldjük. 

Irjon egy levelezőlapot (6.- lei bélyeg) pontos cimé 

Anmig a tejes kocsis 

vel: PUHLMANN a Co., 

GYÓGYITHATÓ A TÜDŐBAJ? 
1936, FEERUA 

tüdöcsueshurutban. krónikus köhögésben, elnyálkásodásban, rés! rekedtségben, natha- ja 

feleségévet enyeleg, 
szemfüles telvajok elemettek a koecsicát hat nagy 

kanna tejet 
A nyugalmazott p. gyi tanácsos leá- 

nyának tanyájáról naponta kocsin hetven li- 

ter tejet hoznak be a városba. Büszkén ül a 

bakon a kocsis, akinek feladata, hogy a het- 

ven liter tejet szétossza a kuncsaftok között. 

Az első állomás a városban reggelente a 

pénzügyi tanácsos háza. Természetes, hogy 

az öreg ur nem a konkurrenciától veszi a 

tejet.Ezt a három liter tejet külön kis kanná- 

ban hozza a kocsi. A hetven liter tej hat 

óriási bádogkannában várja a sorsát. A volt 

pénzügyi tanácsos házában a tejkihordó ko- 

csis kissé hosszasabban időzik, nemcsak 

azért, mert igy illik megtisztelni urnőjének 

apját, hanem azért is, mert udvarolgat a 

házban levő szakácsnőnek. Teszi neki a szé- 

pet. Meg is csipdesi az arcát. Nem szabad 

azonban ezen felháborodni, mert a kocsis ezt 

mind törvényes alapon gyakorolja lévén a 

szakácsnő neki hites felesége. 

A minap is elégedett mosolygással a szája 

körül hagyta el a reggeli enyelgés után a ko- 

csis a szakácsnőt. Sietéssel kell aztán az 

elmulasztott időt behozni. Felpattant a ház 

előtt álló kocsira és a lovak közé cserditett: 

-Gyü, te héj! 

A lovak meg is indultak a kocsival. A ko- 

csis egyszerre rémülten nézett hátra. Máskor 

ugyanis az ilyen nekiugraszkodásra a hat 

tejes kanna mindig összeverődött és a kocsi- 
po0e080e8ese oosecseseeeesee í .. 

- Mihalache beszámol a győzelemről. 

A nemzeti parasztpárt parlamenti cso- 

portja tegnap Mihalache elnöklete 
alatt ülést tartott, amelyen a pártelnök 

méltatta a Mehedinti- ésHunedoara-me- 
gyében elért választási eredményeket 
és köszönetét fejezte ki azon képviselők- 

nek, akik a két megyében propaganda- 

köruton voltak. Az ülés után a parla- 
menti csoport tagjai felkeresték Ci- 
hoski tábornokot, akit felmentése 

alkalmából üdvözöltek. 

- Egyházi zene a székesegyházban. Feb- 

ruár 23-án, ötvened vasárnapján a délelőtt 

tiz órakor kezdődő nagymisén, a székesegy- 

ház ének- és zenekara Mozart D-moll misé- 

jét adja elő. Változó részek Goller, Schiffels, 

Henneberg, Griesbacher müveiből. 

Divatselymek 
külföldi és belföldi gyártmá- 
nyok, óriási választékban 
eleső ensros-árakon 

=DORNHELM JENŐ R. T. 
nagykereskedésében 
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- Napsütéses tavaszi idő. Tegnap napsü- 

téses enyhe idő volt. Délelőt.: tiz órakor a hő- 

mérséklet 6 fok meleg volt, délután négy 

órakor pedig 9 fok meleget mutatott a hőmé- 

rő. A metorológiai intézet jelentése szerint 

élénkülő szél várható, helyenkint esővel, a 

keleten havasesővel, vagy havazással, a hő- 

mérséklet csökken. 

- Banditák elrabolták Mexikó pénzét. 

Mexikóban a banditák r eegtámadtak egy te- 

herautót, amelyen May a rit szövetségi ál- 
lamból pénzt szállitottak a fővárosba. Az 

autót kisérő csendőrök és a banditák között 

véres harc keletkezett, amelynek során több 

csendőr elesett. A harc a banditák győzelmé- 

vel végződött, akik száznyolcvan millió peso 

zsákmánnyal elmenekültek. 

kerekek minden gördülésénél csengett a tej- 

induló. Most ez a zene elmaradt. Ki is derült 

nyomban, hogy miért. A kocsis a kocsin 

egyetlen tejes kannát se látott. 

Volt, nincs. Ijedten rántotta meg a gyep- 

lőt. A két ló megállott. A kocsis rémülten 

lótott vissza a házba és jelentette a dolgot. 

Kijött a ház elé az öregur és az egész háznép. 

Egyhangulag megállapitották, hogy a het- 

ven liter tejet a hat kannával együtt ellop- 
ták. 

Feljelentést tettek a rendőrségen, de az 

nem tudott a tejtolvajok nyomára jutni. 

A kocsis busan sóhajtotta: 

- Mindennek a szerelem az oka. 

Felesége, a szakácsnő fogadkozott: 

- Csak legalább a hat kanna kerüljön 

vissza! Tudom Istenem, nem feledkezem méeg 

Szent Antal szegényeiről! 

És csodák csodája, másnap reggel, ami- 

kor a kocsis megállott a tejes kocsival a nyu- 

galmazott pénzügyi tanácsos háza előtt, ott 

állott sorban a hat bádogkanna. Előbb nem 

akart hinni a szemének, de amikor leugrott a 

kocsiról és tulajdonkezével végigtapogatta 

a hat kannát, meggyőződött róla, hogy nem 

álmodik. Az egyik kannában cédula volt: 

- Köszönik a tejet a tolvajok. 

(MHafiz Etnekir) 

- Juca alminiszter ellenfél nélkül 

győzött. A Bihormegyében tartott vá- 
lasztás alapján a községi tanácsok sze- 

nátora Juca belügyi alminiszter lett. 

A nemzeti parasztpárt jelöltje Roxin 
Teodor még a szavazások lezárása előtt 

visszalépett azzal az indokolással, hogy 
a megyében levő 421 községből csupán 
99 községben választottak. Ilyenformán 
Juca alminisztert ellenfél nélkül válasz- 

tották meg Bihormegye községi taná- 

csainak szenátorává. 

- Fejfájásnál, borogatásra, lemo- 

sásra, láznál bedörzsölésre a valódi 
Diana hathatós segitség. 

zz 

- Halálozás. Özvegy Lomoschitz 
Józsefné, született Hettyey Margit öt- 

venkét esztendős korában IV. kerület 
Gojdu-utca 9. szám alatti lakásán el- 
hunyt. Az elhunytban, aki özvegye volt 
Lomoschitz József polgári iskolai tanár- 
nak, Krebs Iván anyakönyvvezető unoka- 
nővérét gyászolja. Temetése ma délután 
négy órakor megy végbe a IV. kerületi 
Feger-kápolnájából. 

- Nyole millió lei költséggel uj Bega- 
hid épül. A dohánygyárral szemben levő 
Bega-hidat a város a mult esztendő- 
ben elzárta a kocsiközlekedés elől és je- 
lenleg a hidon csak gyalogos forgalom 

bonyolódik le. Az elzárásnak az volt az 
oka, hogy a vashid, amelyet 1878-ban 
készitett a resitai vasgyár, már igen 
rozoga állapotban van. A város mérnöki 

hivatala elhatározta, hogy ezen a he- 
lyen teljesen uj hidat épit. A hid beton- 
ból készül, ötven méter hosszu lesz, tiz 
méter széles kocsiuttal és mindkét olda- 
lán kétésfél méter széles gyalogjáróval. 
A mérnökség számitásai szerint, ame- 
lyek még folynak, az uj hid körülbelül 

nyole millió leibe kerül. A hid épitését 
még ebben az esztendőben megkezdik és 

teljesen ingyen egy illusztrált könyvet a kapnak tőlünk, melyet Dr. med. GUTTMANN. 
7 Minden feleg alkalmat akarunk nyujtani, hogy meggyőződbessék baja mibenlétéről és ezért 

Berlin 840, Müsgelstrasse 2s5-25 32a. 

- Szotyori Géza első miséje. Szot 

Géza végzett teológus, akit Pacha 

ton püspök az elmult vasárnap szente 

pappá, holnap délelőtt féltiz órakor m 

első miséjét a II. kerületi római kat 

plébániatemplomban. Manuduktora 

gyary Pál prelátus, általános pi 

Lelynök lesz, az ünnepi beszédet pedig r 

dor József hitoktató mondja. Az assziszt 

ciában résztvesznek mint diakonus Bo 

József, mint szubdiakonus Vőő Péter, r 
ceremonáriusok Heyer káplán és 

István teológus, mint turiferek Galló ( 
és Scháftfer János teológusok, mint cer 

rek Pázmán Péter és Nagy István te 

sok. Mise alatt Wittmann Pál templomi 

nagy vezetése mellett az egyházi énekkar 

tin miseénekeket ad elő. Szotyori G 

erdélyi Gheorgheniben született, ahol 

ma is élnek. 

- A tormaci református nőszöve 

február 23-án, vasárnap müsoros 
estét rendez Tóth Pál vendéglőjében 

- Féltik Litvinov életét. Az utóbbi nap 
ban ismételten szó esett arról, hogy L 

no v orosz külügyi népbiztos esetleg ell 

gat Tokióba, hogy ott a japán politika 

tőivel a távolkeleti kérdésekről tárgyalj 

A római szovjet orosz követségen teg 

jelentették, hogy Litvinov nem zárkózik 

tokiói látogatástól, de erre csak abban 

esetben kerülhet a sor, ha formális meg 

vást kap. Rómában az orosz nagykövetségi 

mindazonáltal tartanak attól, hogy Jap 

ban a titkos szövetségek esetleg merény 

tet követnek el Litvinov ellen. 

SItt-könyvelk 
megérkeztek !! 

Atvehetők 

A.B. C. Hiriapirodában 
I, SIr. Lonovits 12 

- Elkobozták a jugoszláv belügymini 

ter lapját. Laibachban elkobozták a S 

venec cimü napilapot. A lap jelenleg 

mánypárti és azt Korosec Antal jül 

szláv belügyminiszter tartja fenn. A lapk 

cikk jelent meg, amely tiltakozik az ell 

hogy Jugoszláviában a szerbek, horvátok 

szlovének részére egységes elemi iskolai t: 

könyveket adjanak ki. A cikket leközölte 

Obzor cimü zágrábi lap is, amely a ho 

tok nevében tiltakozik az egységes isko 

könyvek ellen. Az Obzort szintén elkobozti 
eeee-. 

Tacsangi naptát 
Február 22: Magyar ifjak álarc 

bálja a Magyar Házban. 

Február 22: A Magyar Párt ron: llyta 
tagozatának bálja a Forgács-féle 

remben. 

Február 22: Az Iparösszhang dalár! 

álarcos bálja. 

Február 22: Ciacován a Sipos-fé ; 
vendéglőben a gazdakör táncmulatsá i 

gal egybekötött mükedvelői előadás 

Február 22: A caransebesi filharm 
nikusok jelmezes álarcos bálja. 

Február 22: A sannicolaul marei Da 
és Közmüvelődési Egyesület álarcos j 
nezbálja. 

Február 22: A Lipovai Polgári De , 
kör műsoros estje a Japán-terembenn 

Február 29: A Ssporthirlapirók 
a volt Ferdinand-szállóban. y 

Március 3: Pincérek bálja a volt Ferd i 
Enand-szálló termeiben.



gráltak nemzetközi hivatalá- 
öke érdekes kimutatást készitett 
an politikai menekültekről, akik 
en-utlevél segitségével tudnak 

államokban ideig-óráig meg- 
Első sorban is kéri a Nansen-ut- 
érvényességének ujabb államokra 
iterjesztését, mert eddig csak 

iaország, Dánia, Svédország, Nor- 

ulgária és Csehszlovákia ismer- 
ivatalosan a Nansen utleveleket, 

öbbi állam csak hallgatólagosan 

érdezzük, mi az oka a katolikusok 

5 gyengeségének, a legkevesebb 
Ir találja meg a kielégitő választ. 
veszik észre, hogy legtöbb esetben 

kban a katolikusokban van a hiba. 
ira nem értik meg a katolicizmus 

belső érté ét, társadalom- 

rni. Sőt gyakran még maguk is 

k saját hitük és világnézetük 

ez lényegesen megváltoznék, ha 
iggetien katolikus sajtó irányita- 
dolkozásukat, tisztázná fogalmai- 

anap után kezükbe adná a végő 

vert a legfrissebb események fordu- 

iközött is. 

égyenitő látvány azonban, hogy 

edül a katolikusok azok, akik a 

ajtójuk jelentőségét nem látják. 
k ösztönszerülen megérzik, mennyi- 
rdekük saját sajtójuk támogatása 

Averescu átadja a helyét Bratianu 

rgnenak. A fővárosból jelentik, hogy a 

köreiben elterjedt hirek szerint 

escu marsail, aki április elsején tér 

Monte Carlóból, átadja pártjának ve- 

Bratianu Gheorghenak. Averes- 

lnöke lesz a fuzió utján teremtett uj 

tuuni 
u 

orköteles ifjak jelentkezése. A II. ke- 

rendőrség felszólitja az 1915-ben szüle- 

akat, akiket a II. kereületi rendőrség 

1ai osztálya tart nyilván, hogy március 

7-én jelenjenek meg a sörgyárban a 

bizottság előtt. A jelentkezés sorrend- 

behivó fogja feltüntetni. Mindazok, 

ehivót eddig nem kaptak, jelentkezze- 

árcius elsejéig a rendőrségen a behivó 

le végett. A külföldön tartózkodó ifjak 

t egyik hozzátartozójuk jelentkezik a 

ady Aladár legujabb tangósláge- 

oravetznél kaphatók. 

Franciaország nem ellensége Ma- 

rszágnak. Cail! a u x volt francia 

zterelnök és pénzügyminiszter, az 

budapesti lap munkatársa előtt ki- 

ette, hogy Franciaország nem el- 

ge Magyarországnak. A magyarok- 

Ufranciák között igen sok jó barát- 

an, akik nagyrabecsülik a magyar 

iváló tulajdonságait. 

emzetközi siversenyek. Mátrahá- 

gnap bonyolitották le a nemzet- 

érfi silesikló versenyeket. A ver- 

Dellokarth osztrák verseny- 

rte meg 1 p. 07.2 mp. eredmény- 

ásodik helyre Csi k magyar ver- 

került 1 p. 10.2 mp. idővel, mig 

diknak a magyar Szalai ért a 

a000(eeeseesesesesesees 

k atolikus gyengeség oka 

a katolikusokban rejlik 

milliónál több hazátlan volitikai menehült 
lyong ma őutópa különböző otszágaiban 

türi meg a Nansen-utlevéllel rendelkező 

idegeneket. A kimutatás rámutat arra 

is, hogy jelenleg több mint egy millió 

hazátlan bolyong jelenleg Európában. 

Dicsérőleg emlékezett meg Norvégiáról, 

amely a hazátlan politikai menekültek 

segélyezésére ugynevezett Nansen-bé- 
lyeget adott ki és az abból származó 

jövedelmet erre a célra forditja. Végül 

hangsulyozta, hogy Franciaország rövi- 

desen követi Norvégia példáját és szin- 
ten megteremti a Nansen-alapot. 

Danaha náter 

és terjesztése. A katolikusok ellenben - 

tisztelet a kivételnek - csökönyösen és 
öngyilkos-esztelenül ragaszkodnak a vi- 

lágnézetileg ellentétes vagy közömbös 
sajtóhoz. Még olyanok is, akik magukat 
nagy katolikusoknak tartják és az egy- 

házközségekben és egyesületekben szive- 
sen foglalnak el megtisztelő helyeket, sőt 

olyanok is, akik egyenesen egyházi ke- 

nyéren élnek. 

Amig ez lényegesen meg nem változik, 

amig minden valamirevaló katolikus a 

katolikus saitó és irodalom mellé nem 

áll, addig természetes olcsó prédája 

maradunk az ellentétes világnézeteknek 

és törekvéseknek. 

A Katolikus Akció valamennyi szerve- 

zetenek és munkatársának lelkiismeret- 
beli kötelessége, hogy a katolikus sajtót 

nemcsak saját személyében támogassa, 

hanem lelkes és szivós propagandával 

terjessze is. 
Gondolkozásra, kisérletezésre, haloga- 

tásra nincs már időnk: komoly, katonás 

tettek kellenek! 

- Erdélyi székely mükedvelők előadása 

Budapesten. A jövő héten Clujról Budapest- 

re utazik a székely mükedvelők gárdája és 

március elsejétől kezdve egy héten keresz- 

tül fog játszani a Városi Szinházban. A szé- 

kely mükedvelők első sorban székelytárgyua 

darabokat adnak elő. Az első előadást 

Bethlen Mária grófnő konferánsza ve- 

zeti be. 

- Elhunyt közjegyző. Kirita Victor dr. 

aradui-noui közjegyző hosszas szenvedés 

után negyvennyolc éves korában meghalt. 

Az elhunyt Arad és Aradul-Nou közéletében 

jelentős szerepet vitt és köztiszteletnek ör- 

vendett. Halálát özvegyén kivül testvére, 

Pintea Vasile dr. helybeli hatósági orvos fe- 

lesége, unokaöccse Gradinariu Emil dr. váro- 

si kulturtanácsnok, valamint kiterjedt ro- 

konság gyászolja. Temetése ma, szombaton 

megy végbe Aradon. 

- A megmentett életunt. J elentettük 

tegnap, hogy egy elbocsátott városi al- 

kalmazott az Eminescu-parkban öngyil- 

kosságot akart elkövetni, azonban egy 

járókelő megmentette az életét. A rend- 

őrség megállapitotta, hogy az illető Mun- 

tean Pavel, aki a városi fuvartelepen 
ál- 

lott alkalmazásban, ahonnan szabályta- 

lanságok miatt elbocsátották. 

Vasvillával ment neki a tináncnak. A 

Jugoszláviához tartozó Mokrin községben 
a 

pénzügyőrök az egyik parasztgazdánál 
csem- 

pészett dohányt találtak. Mikor 
a pénzügy- 

őrök egyike emiatt jegyzőkönyvet 
akart fel- 

venni, a parasztgazda vasvillát ragadott 
és 

azzal keresztüldötte a finánc mellét. 
Amikor 

a másik pénzügyőr társának segitségére 

sietett, a szomszédság is beleavatkozott 
a do- 

logba és a pénzügyőrt félholtra 
verte. Csak 

MINTHOGY az utóbbi idöben készit- 

ményünket hamisitják, figyelmeztetjük 
a vevöket, kérjenek KIFEJEZETTEN s 

- plébánosok áthelyezése. P a c h a Agos- 

ton megyés püspök Sigmet h CGergely 

plébánost Maslocról Voitecre, Mátyás 

Miklós plébanost Voitecről losifalaura, O rt- 

mann János plébánost Iosifalauról Pere- 

gul-marera és Chambre J ózsef plébánost 

Peregul-mareról Maslocra helyezte át. Azát- 

helyezett plébánosok március 1-én foglal- 

ják el uj állomáshelyüket. 

- Hodzsa Milán felkeresi egykori magyar 

kerületét. Hodzsa Milán csehszlovák mi- 

niszterelnök tegnap a felesége kiséretében 

prágából elindult Belgrádba. Hodzsa Ma- 

gyarországon keresztül veszi utját és ellá- 

togat a bácskai Kölpény községbe is, amely- 

nek a magyar uralom alatt, tót nemzetiségi
 

programmal, országgyüűlési képviselője vol
t. 

Hodssa a feleségével együtt ellátogat Opazo- 

va községbe is, ahol felesége mint tanitón
ő 

müködött. Belgrádban a csehszlovák mi
nisz- 

terelnök folytatni fogja Párisban megkez- 

dett diplomáciai tárgyalásait. 

- Anglia aggodalommal nézi a német 

fegyverkezést. Lord Lon donder- 

ry volt légügyi miniszter nemrég Né- 

metországban járt és akkor megláto- 

gatta Hitlert, Göringet és Ribbentropot. 

ÁA lord az ujságirók előtt kijelentette, 

hogy utja teljesen magánjellegü volt. 

Németországban - mondotta - sokat
 

dolgoznak, bár nem tartják be minden- 

ben a versaillesi szerződés rendelkezé- 

seit. Hitler jól tudja, hogy Németország 

fegyverkezését Angliában aggodalom- 

mal nézik és szeretné ezt az aggodalmat 

eloszlatni. 

- A detai magyar gazdakör február 23- 

án, vasárnap este nyolc órai kezdett
el a Pel- 

lavista-szálló terméiben müsoros előadással 

egybekötött táncmulatságot rendez. 
A mu- 

latság jövedelmét kulturális és jótékony cél- 

ra forditják. 

- Kegyetlenül meggyilkolták kenyér- 

adójukat. Satmarmegyében az elmult évben 

Pop Andrei és Bordia Gratian tizennyolc 

éves juhászlegények az erdőben ke
gyetle- 

nül meggyilkolták kenyéradójukat, Bab
ics 

Demeter chiuzbai parasztnábobot. A megölt
 

gazdát kirabolták és holttestét elásták. Ba
- 

picsnénak megüzenték, ne várja haza a fér
- 

jét, mert uj legelőt keresnek és ez 
a munka 

hetekig is eltart. Amikor Babics Demeter 

egy hónap mulva sem került haza, az asz- 

szony kerestette és akkor kiderült a gyilkos- 

RHEUMATIKU 
FÁJDALMAK' 
akadályozzák munkájában 

Időröl-időre, meglepetésszerüen lépnek 

fel, ágyhoz szegezik és munkaképtelenné 

teszik. Tegyen egy kisérletet DI ANA 

s sósborszesszel. Dörzsölje be testét, a 

fajó tagokat DIANA sósbor- 

szesszel és a hatás meglepő 

lesz. E szer alkatrészei 

egyrészt meggyorsitjak a 

vérkeringést, másrészt 

csillapitólag hatnak, mi- 

altal kiküszöbölik a 
newralgikus, reumati- 

kus fájdalmakat. 

*) Dörzsölje be rheumás testrészeit DIANA 
sósborszesszel. 

VALODI DIA 
..........

.... 

newralgikus rheumatikus fájdalmak 

folyton akadályozzák munkájában. 

N A SOSBORSZESZ, 
AxAAxX 

- A kis Magda sulyosan beteg. A bu- 

dapesti árvaszék tegnapra idézte megi 

DarkóMagdát, hogy a Sárg aFerenci 

dr. ellen meginditott leányszöktetési ügy- 

ben kihallgassa. Darkó Magda nem je- 

lent meg, helyette a család ügyvédje or- 

vosi bizonyitványt mutatott be. Eszerint 

a leány oly nagyfoku idegelgyengülés- 

ben szenved, hogy kihallgatása veszély 

nélkül nem volna foganatositható. Az 

árvaszék erre való tekintettel elhalasz- 

totta Darkó Magda kihallgatását arra az 

időre, amikor egészsége teljesen helyre- 

áll. 
- Ausztria hü marad a római egyez- 

ményhez. Diplomáciai körök értesülése 

szerint párisi osztrák követ Berger 

Waldenegg külügyminiszter lesz. 

Ebben az esetben a külügyi tárta veze- 

tését Schusechnigg kancellár veszi 

át. Az olasz kormány Berger Waldenegg 

párisi tárgyalásai után attól tartott, 

hogy Ausztria és a kisántánt viszonyá- 

nak javulása Olaszország rovására tör- 

ténik. A firenzei tárgyalások azonban 

most meggyőzték Olaszországot arról, 

hogy Ausztria hü marad a római pak- 

tumhoz. 
- A nyugdijkönyvek láttamoztatása. 

A Bánsági Nyugdijasok Egyesülete uj- 

ból közölte, hogy a nyugdijkönyvecskék 

havonkinti láttamoztatása elmarad, 

mert a pénzügyigazgatóság azt a jövő- 

ben nem kivánja. Ezzel az üggyel már 

többször foglalkoztunk és a bizonyta- 

lanság eloszlatása céljából ismételten 
érdeklődtünk a rendőrségen, ahol azt az 

értesülést nyertük, hogy a nyugdij- 

könyvecskék havonkinti láttamoztatásal 

a rendőrség által kötelező. A rendőrsé- 
gen kapott ujabb felvilágositás szerint 
a pénzügyigazgatóság csak az előze 

láttamoztatás után utalhatja ki ha 

kint a nyugdijjárulékot. 

- Az orosz emigránsok Franciaországban 

katonáskodni kötelesek. A francia kormány 

intézkedése szerint, a katonaköteles korban 

levő orosz emigránsok Franciaországban kö- 

telesek a hadseregben szolgálni. Azok a fia- 

tal oroszok, akik legalább nyolc éven keresz- 

tül valamely francia család kötelékében él- 

tek és francia iskolát végeztek, francia ezre- 

ság. A satumarei törvényszék Bordiat tiz, 
nagyobb csendőri készültség volt képes a 

1 p. 12 mp. alatt. rendet helyreállitani. 
Pop Aurelt nyolc évi fegyházra itélte. 

dekben teljesithetik katonai kötelezettségü- 
ket. 



- Maniu lesz az aradi jelölt. Az eddig 

lefolyt időközi választások után a nem- 

zeti parasztpárt megkezdte már az elő- 

készületeket az Arad-megyei választás- 
ra is. Az aradi képviselőválasztások 
napja még nem ismeretes, de a nemzeti 

parasztpárt már megállapitotta a maga 

jelöltjét. Ezek szerint Arad és Arad- 

megye képviselőjelöltje a nemzeti pa- 

rasztpárt részéről Maniu Jliu lesz. 

Biznak abban, hogy Maniu elfogadja az 

aradi jelöltséget. 

* Budapestre érkezve a Keieti pályaud- 

varral szemben a Park Nagyszállodában 

megtalálja kényelmét. Leszállitott árak. E 

lap előfizetőinek 20 százalék engedmény. 

- Egy leány keresi az anyját. Per- 

nauer Mária detai lakos, aki 1909 
december 25-én Timiosarán született és 

akit 1916-ban a lelencházból Uisenies 

községbe, S o0 os Lajosnéhoz helyeztek 
ki, keresi édesanyját Pernauer Máriat, 
akiről azóta semmit nem tud. Kéréssel 

fordul azokhoz, akik tudnak valamit 

édesanyjáról, hogy szives értesitésüket 

a következő cimre juttassák el: Per- 

nauer Mária, Deta, jud. Timis, Str. Ioan 

G. Duca 90. 

- Kitört a háboru a cigánysoron. 

Lugojon a cigánysoron a cigányság egy 

része fellázadt a vajda ellen. A cigá- 

nyok két táborra szakadtak, majd kés- 
sel bottal mentek egymásnak. Mire a 

rendőrség szétkergette a verekedőket, 

már nyolc sulyos sebesült hevert a had- 

szintéren. 

Clubul Turistic Eznatean, Caran- 

sebes hójelentése: A Muntele-Micen 

tegnap ujabbi havazás, 30 em. ma- 

gas uj hó, nappal minus 2 C., éjjel 

minus 6 C., felhős, sielésre igen 

alkalmas. 

-Hivatalos hatalommal való visszaélés 
miatt elitélt csendőr. Az aradmegyei 
Pecica községben két év előtt lopás tör- 

tént és Ranga Ion csendőrőrmester 

a lopással Titiriga Stefan gazdát 

gyanusitotta. A gazda tagadta a vádat, 

mire Ranga őrmester különleges valla- 

tással akart tőle beismerő vallomást ki- 
csikarni. Amikor ez eredménytelen ma- 

radt, akkor hazaengedte Titiriga Ste- 

fant, aki ágynak esett és fel sem kelt 

többé, mert két hónap mulva megnhalt. 

Az ügyészség halált okozó sulyos testi 

sértés cimén inditotta meg az eljárást 
az őrmester ellen, akit az aradi törveny- 

szék hét hónapi fogházbüntetésre itélt. 

Az itélőtábla négy hónapra szállitotta le 

a büntetést, mig a semmitőszék uj tár- 
gyalást rendelt el. Most már elsőfokon 

a helybeli itélőtábla foglalkozott az ügy- 

gyel és Ranga csendőrőrmestert hivata- 
los hatalommal való visszaélés miatt 
egy hónapi fogházra itélte. Ranga és vé- 
dője semmiségi panaszt jelentettek be. 

baló TERMINIISbár 
lebruári uj műsora: 

Duo Tallan 
akrobata atrakció 

Truppa Thomas 
komikus csoport 

A. John johnsen-görlök 
mondain számai 

Trio Morris 
tánc- és énekművészek 

és a többi magánszámok. 

Kezdete fél i1 órakor. 

Az IOGT nagytermében ma délután 
félnégy órakor kezdődnek a ping-pong 

bajnokságok. A vidéki versenyzőkön 

kivül most már biztosan indulnak az 

összes timisoarai versenyzők is. A ma 

délutáni versenyen csakis a csapatbaj- 

nokságokat bonyolitják le. A csapatver- 

senyre benevezett a vidéki csapaton ki- 

vül a CFR, Magyar Párt ifjusági szak- 

osztálya, Kadima és a TAC. 

A ma délután lebonyolitandó verseny- 
re a liga a következő csapatmérkőzése- 

ket tüzte ki: félnégy órakor CFER- 

nem ludott 
A román sportélet nagy eseménye. 

hogy Davila ezredes, az egyik leg- 

ismertebb román sportvezér, a futball- 

szövetség volt elnöke, lemondott a leg- 

főbb román sportszövetségnél viselt vá- 
lasztmányi tagságáról. Davila ezredes 
egyben a román jégkorong szövetség 
elnöki tisztségétől is visszavonul. A jég- 

hokki szövetséghez intézett levelében 

kitér a lemondás okaira és rendkivül 

furcsa megvilágitásba helyezi a főszö- 

vetséget. Utal arra, hogy a főszövetség 

a különböző tagszövetségek ellen dolgo- 

zik és sok esetben megakadályozza a 

Románia szereplése 

a főiskolai versenyeken 

A berlini olimpiai versenyekkel kap 

csolatban az egyes nemzetközi szövet- 

ségek és világszervezetek is kongresz 

szusokat tartanak. Önnepélyt rendez 

igy a nemzetközi főiskolai diákszövet- 
ség 
versenyeket készit elő a főiskolás ver- 

senyzők részére. Ezeken a versenyeken 

harminc tagu román ver enyzőgárda is 

résztvesz. Ez a gárda a tavasz folyamán 

az ország nagyobb városaiban bemuta- 

tókat tart. Románia részvétele a főis- 
kolai bemutatón biztos, mert a harminc 
versenyző kéthetes ellátását a németek 

fedezik. 

Olaszország részívesz 

a középeurópai kupa küzdelmein 

A középeurópai kupa küzdelmeit ve- 
szély fenyegette, mert Olaszország be- 
jelentette, hogy a szankciós államok 

Uzv. Theer ferencné szül. 
Ignác es Endre, ugy a maguk, 

temető kápolnájából 

csapataival nem 

is, amely nagyszabásu bemutató 

Kortye Emilia és gyermekei: 
miut a kiterjedt rokonság nevében 

mélyen lesvitva tudatják, hogy a legjobb féri. apa és rokon 

Theer Ferenec 
nyug. vasutas 

Sport 
Az összes hetybeli ning-nang vecsenyzők 

asztalhoz áltanak a ma és halnan eldüntéste 
kecütő tajnokságakon 

IOGT, öt órakor Kadima I-Kadima II, 

hét órakor Magyar Párt ifjusági szak- 
osztály-TAC. 

A kitüzött időpontban a csapatoknak 

a megjelenés kötelező. A verseny többi 

számaira vonatkozólag a sorsolást ma 

este a Palace-kávéház külön termében 

féltiz órakor ejti meg a szövetség. Fel- 
hivja azonban az összes benevezett já- 

tékosok figyelmét a liga vezetősége, 
hogy vasárnap reggel 8 órakor a ver- 

seny szinhelyén megjelenésük kötelező, 

amikor is beosztják a verseny játékme- 
netét. 

A kitünő tomán sportvezér kivonult 
abból az intézményből, amelynek szellemével 

egyetévteni 
teljes virágzásban levő szövetségeket a 

fejlődésben és az egészséges előrejutás- 

ban. A körülmények meg nem értése 

következtépben formai akadályokat 

emelnek a sport érdekei elé és megsem 

misitik mindazt, amit a sport lelkes és 

igazi barátai felépitettek. Davila ezre- 

des ezért kivonult abból az intézmény- 

ből, amelynek vlésével és 

ben most kiváncsian várják, hogy mi- 

vel válaszol a főszövetség, amelyet az 

ezredes az igazi sport elgáncsolojának 

nevez. 

najlandó a jövőben 
játszani. Ez a veszély azonban elmult, 
mert Olaszország ujabban átirattal 

fordult a középeurópai kupa bizottsá- 

gához és bejelentette, hogy előbbi hatá- 
rozatát felfüggesztette és hajlandó a 

nyári kupaküzdelmekben résztvenni. A 

határozatot a kupabizottság örömmel 

fogadta és igy a nyári kupamérkőzése- 

ket zavartalanul megrendezhetik. 
. 

Angol egyetemi csapat 

husvétkor Budapesten játszik 

Az angol egyetemi sportszövetség ve- 

zetősége átiratot intézett a magyar szo- 

vetséghez, amelynek ajánlatot tesz arra, 

hogy a Cambridge egyetem válo- 

gatott futballcsapata husvétkor Buda- 

pesten két mérkőzést játszhassék. A 

magyar szövetség még nem döntött, de 

valószinüleg elfogadja az ajánlatot és 
az angolok ellen az olimpiai válogatot: 

amatőr csapatot fogja kiállitani. 

Vilmos, 

53 éves korában, rövid szenvedés után e hó 21-én reggel fél 6 órakor 
elhunyt. Drága halottunk földi maradványait e hó 22-én, 
délutan negyed 5 órakor helyezzük örök nyugalomra a IV. kerületi 

szombaton 

Nyugodjál békében! 

GES TeTAkTOZTATASA 
szágban nemrég letartóztatt: 
wert, a katolikus ifjusági 
elnökét és vezetőségének össze. 
A titkos államrendőrség közl 
rint megállapitották, hogy a 
ifjusági szervezet titkos kon 
szervezetekkel állott összekö 
és hazaárulási terveket kovác 
vonatkozólag a Rajna-vidék 
mint Westfáliában kétségtelen 
tékokat szereztek. Ezzel az üg 
csolatosan eddig tiz katolikuas 
a katolikus ifiusági szerveze 
világi vezetőjét, valamint h 
kommunistát tartóztattak la 
sálat tovább folyik és további 
téseket igér. 

- A román nyelven kötelez 
tanitás. Irtunk a cernautii ta 
lőség azon rendeletéről, amely 
az összes állami elemi iskolákbar 
lyek az ő területén feküsznek, 
tant ezentul román nyelven k 
tani. Ezen rendelet ellen az e 
kus egyház nyomban tiltakoz 
Glondys püspök személyesen is elje 
közoktatásügyi miniszternél a 
rendelet visszavonása érdekébe 
még nem történt intézkedés, de 
pök rendeletére a bucovinai iskol 
az evangélikus hittantanitás tová 
német nyelven folyik. Biztosra vel 
hogy a miniszter a tanfelügyelősé 
deletét megsemmisiti. 
- A zene a kultura szolgálatába 

misoarai izraelita hitközség kulturdélu 
sorozatában vasárnap, ehó 23-án Ei 
vits Miksa dr., a zsidó zene fejlődérő 
tart előadást. Az előadó, aki mint je e 
nész és zenepedagógus ismeretes, a 
nép zenei alkotásait az ősiaőktől kezdv 

mai napig fogja szemléltető módon zo. 
hegedü és ének kiséretében ismertetni 
dete pontban 6 órakor. Szabad bemene 
lett vendégeket szivesen lát a rendez 

- Román terület felett s 
cseh-orosz repülőgépek. Csehszlová 
Szovjetoroszország között máju 
megindul a légi forgalom. Erre vo 

a román kormánnyal meg 

dést létesitettek, amelynek Eeé 

Románia megengedi, hogy a P g 
Moszkva között közlekedő repü g 
román terület felett szállhassana) 
Jasiban és Cluijon pedig lezllást i 

gezhessenek. 

- Ha az arcszine fakó, ree 

tekintete bágyadt, ha szomoru, 

nyomott és nehéz álmok gyötrik, ha: 

tulságos rothadási folyamatai, gyomo 

és epepangás kinozzák, olyankor ta! 

néhány napon át reggel éhgyomorra eg 

pohár természetes „Ferenc József" k 

vizet innia. Az orvosok ajánlják. 

- Az eltávolitott templomi szobor 

Az érsekujvári ferencrendiek templo 

az elmult év augusztus 22-én este furc 

lenetek játszódtak le. A szlovák hiv 

fájdalmas szüz szobrot vásároltak és 

lourdesi szüz szobrának helyére állitot! 

magyar hivők közül többen rossz néven 

ték a régi szobor eltávolitását és ezért 

tott a templomba, hogy az uj szobrot 

volitsák. Ebből kifolyólag fenyegető kij 

tések is elhangzottak. Az ügyészség 

Ferenc, Deák Ferenc és Horváth Mári 

vádat emelt. A nyitrai törvényszék k 

havi fogházra itélte a vádlottakat. De 

Kovács megnyugodott az itéletben, mig 

váth Mária felebbezést jelentett be. 

Csak sohasem látnék frissen 

orgonát. - Várady A 
Moravetznél kapbató. 
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misoarai szobafestők, mázolók és 

ők szakcsoportja tegnap este az 

izindikátus székházában diszgyü- 

rtott diszelnökének, az ötvenedik 

betöltött Szappanos Gyulá- 

szteletére. A diszgyülésen a szak- 

tagjain kivül más szakmabeli 

is tekintélyes számban jelentek 

zifra Imre szakcsoporti elnök 

ölte a jubilánst és ismertette a 

rdekében kifejtett müködésével 

tt érdemeit. Rámutatott arra, hogy 

anos Gyula hathatósan küzdött a 

ok ellen, a fiatal szakmabeli iparo- 

szére pedig külföldi szaktanárt ho- 
á rosunkba. A szakmára nevelte 

aki immár méltó munkatársa ap- 

Beszéde végén a szakcsoport ne- 

ezüst szelencét és arany nyakken- 

nyujtott át az ünnepeltnek. 

ariu Petre az ipartestület, Ko- 

István az ipari szindikátus, 

schl Albert a vas- és fémiparosok, 

Simon a szabók, B ra un Imre az 

n 

, 

ták hivatalos árfolyama. (Az első 

vételt, a második az eladást je- 

Francia frank 6.60-6.90, svájci 

2.55-33.40, belgas 17.- -18-, 

ont 490-500, olasz lira 8.30- 

lollár 99-110, német márka 38- 
landi forint 67-69, cseh korona 

150, magyar pengő 24-26, osz- 

ulischilling 23.- -24.60, zloty 18.80- 

- 

AA inarossán szerelettel üdvözölte 
manos Gyulát ötvenedik születésnanja alkalmából 

asztalosok, Szenetr a József a fényké- 

pészek, Reichenbacnh Sándor az ék- 

szerészek, FerschitzFerenc a cukrá- 

szok szakcsoportja, G a jc András ipar- 

testületi titkár pedig az ipari szervezetek 

tisztviselői nevében köszöntötte az ötven 

esztendős Szappanost, aki meghatott 

hangon mondott köszönetet az ünneplés- 

ért és hangoztatta, hogy ezentul is az 

marad a legfőbb igyekezete, hogy az ipa- 

rostársadalom érdekeiért dolgozhasson. 

A Magyar Párt III. kerületi tagozata, 

amelynek Szappanos Gyula az elnöke, 

holnap, február 23-án este félkilenckor a 

Stöhr-féle vendéglőben társas vacsorát 

rendez. A vacsorán ünneplik Szappanos 

Gyulát és a vele huszonöt év óta boldog 

házasságban élő feleségét, aki nagy ér- 

demeket szerzett a szegény magyar gyer- 

mekek felruházása körül. Azok, akik a 

vacsorán résztvenni akarnak, jelentkez- 

hetnek a Magyar Házban akár személye- 

sen, akár 10-15 telefonszám alatt. 

Valuták magánárfolyama. (Az első 

szám a vételt, a második az eladást je- 

lenti.) Francia frank 12.75-12.85, svájci 

frank 63.- -64.50, belgas 30-31, dol- 

lár 185-190, angol font 960-980, olasz 

lira 11.- -11.50, hollandi forint 128- 

130, nemet márka 48-51, cseh korona 

7.--7.20, magyar pengő 34-36, osz- 

trák schilling 35.50-36.-, dinár 3.60- 

3.80, zloty 35-36, Napoleon arany 
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ötven százalékos vasuti kedvezmény 

a Clujra utazók számára. Az Erdélyi 

Gazdasági Egylet február 16-22. nap- 

jain Clujon mezőgazdasági, ipari, kerti, 

zöldség, virág, gyümölcs, erdei facse- 

mete, vetőmag és gumókiállitást rendez, 

amely alkalomból a CFR vezérigazgató- 

sága a kiállitást látogatók számára 50 

százalékos utazási kedvezményt enge- 

délyezett. A kedvezmény olymódon ve- 

hető igénybe, hogy érkezéskor az utas 

a vasuti jegyet megőrizve, belépőjegyet 

vált a kiállitásra 9 leiért és a belépő- 

jegy felmutatásával a cluji vasuti állo- 

más visszainduláskor lebélyegzi a vas- 

uti jegyet, amellyel igy dijtalanul lehet 

visszautazni a kiindulási állomásra. A 

kedvezmény február 24-ig érvényes. 

A külföldi valuták beváltása a vasut- 

nál. A vasut vezérigazgatósága a külföldi 

valuták beváltásával kapcsolatban már- 

cius elsejével a következő árfolyamokat 

határozta meg: francia frank 6.70, svájci 

frank 33.10, belga frank 3.45, dollár 

167.60, német márka 41.10, hollandi fo- 

rint 68.90, cseh korona 4.20, olasz lira 

8.90, török font 81.05, angol font 502, 

leva 1.25, dinár 3.05, zloty 19.45, drach- 

ma 1.-, magyar pengő 29.65. osztrák 

schilling 24.75. Aruszállitásnál a szálli- 

tási dij után a fenti árfolyamokhoz még 

38 százalékos felárat számitanak. 

Nincs üzlet a buzapiacon. A bánsági 

gabonapiacon az irányzat változatlanul 

lanyha és kereslet hiányában az üzleti 

forgalom stagnál. A piaci árak a követ- 

kezők: bánsági buza 450, torontáli buza 

460, tengeri 290, zab 350, takarmány- 

árpa 315, korpa 255, kismalmi liszt a 

30/70-es beosztásból 870, nagymalmi 

liszt 890-900, tökmag 750, napraforgó- 

mag 500, cirokmag 260, muharmag 630 

és lucerna szénaliszt 260 lei száz kilón- 

kint. A lóheremag 33 és a lucernamaág 

Megindul ismét a hajóforgalom. Az 

enyhe időjárás és"a Duna vizének emel- 

kedése arra készteti a brailai és galatii 

kikötőhatóságokat, hogy megtegyék 

előkészületeket a hajóforgalom megindu- 

lására. Március elsejére máris jeleztek 

néhány tengeri hajót, amelyek keletről 

érkeznek áruval megrakodva. Az első 

hajó az olasz Spartivento, amely Istam-
 

bulból érkezik Galati kikötőjébe Fzenki- 

vül számos angol, görög és elasz hajó fut
 

be a dunai kikötőkbe. Március elsejével 

már a belföldi hajóforgalom is megindul) 

Calati-Turnu-Severin, valamint a többil 

kikötő között. ] 
eeEEEEEYEEEeeoe 

MoOZI 
Filmtársaság tizennégy milliós adó- 

eltitkolása. Megirtuk, hogy a Para- 

mount amerikai filmtársaság fővárosi 

kirendeltségét adóeltitkolás miatt tizen- 

négy millió 253.225 lei büntetéssel suj- 

tották, ezenkivül négy millió 751.075 lei 

adó megfizetésére is kötelezték a pénz- 

ügyi hatóságok. A filmtársaság a birsá- 

golás ellen felebbezést jelentett be, mely- 

lyel most foglalkozott az ilfovi törvény- 

szék és elutasitotta a felebbezést, egyben 

tizezer lei perköltség megfizetésére is 

kötelezte a filmtársaságot. 

Mozik müusora: 

Szombat, február 22. 

Apolló-mozi: Mazurka. 

Capitol-mozi: Mazurka. 

Select-mozi: A rejtelmes asszon. 

Forum-mozi: Fekete szemek. 

egeeEEYELEEEDELEEEsEEsELEEE0 

APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASABB 

a dinár 2.20-2.50. 
I 

neg 

Magyar Házban 

Gyatunadtól a 

2 március 1-én este az egés vilá- 

negdöbbentette egy hir: Lind- 

h ezredesnek, a diadalmas ameri- 

eánrepülőnek fiacskáját elrabolták. 

on, táviró, rádió vitte szét a hirt az 

földkerekségen. Nem egyszerü 

nekrablás volt ez, amilyen tucat- 

a fordul elő Amerikában. Az eset 

őségét fokozta az apa személyének 

ra szóló dicsősége. Kine ismerné 

rgh ezredes nevét? Mindenki tud- 

hogy ő volt az, aki elsőnek tette 

utat a levegőben Amerikából Eu- 

ba az Atlanti Oceán zugó hullámai 

. Nem csinált magának előzetesen 

ni reklámot. Ujságirókkal nem kür- 

e tervét a világba. Egy szép napon 

eereszkedett Le Bourget repülőte- 

amerikai gép, amelyből szalma- 

s, nyurga fiatalember ugrott ki. 

onnét jön? - kérdezték tőle a kö- 

reglett francia pilóták. 

ewyorkból, - válaszolta a kérde- 

lyan természetes hangon, mintha 

azt mondotta volna, hogy a szom- 

lérkezett. A bravuros repülésnek 

őségét zengte azonban már másnap 

a magyar ifiuság 

1290-1300, arany font 1600-1610. 

vitlamosszékig 

A Lndtecgu-béb eleabtájának izgalmas cegénye- 
az öt világrész minden lapja. A haz

atérő 

Lindberghet pedig olyan lelkes fogad
ta- 

tásban részesitették, amilyen eddig soha 

még a legdiadalmasabb hadvezérnek sem 

jutott ki. 
Ennek a Lindbergh ezredesnek, Ame- 

rika nemzeti hősének, a gyermekét rabol-
 

ták el 1932 március elsején. Ez a go
nosz- 

tett nemcsak Lindbergh ezrede
st, hanem 

egész Amerikát gyászba ejtette. Az 

Egyesült Allamok egész lakossága mint 

ellene elkövetett merényletet fogta fel
 a 

gyermekrablást. Aztán megindult a nyo-
 

mozás, a rablók utáni hajsza, a
 keresés, 

rablóktól, jöttek a zsaroló irások
, melyek 

pénzt követeltek a gyermekért. Lind- 

bergh ezredes adta az ezreseket
, de gyer- 

mekét mégsem kapta vissza. Nem is
kap- 

hatta, hiszen az ártatlan csöpps
ég akkor 

holtteste is. 

Aztán egyszerre csak megjelent az 

amerikai sajtóban a hir: a Lindbe
rgh- 

bébi elrablóját elfogták Hauptmann 

Brunó németországi származásu as
ztalos 

kutatás. Jöttek a fenyegető levelek a 

már halott volt. Később megkerült a 

személyében. Hauptmann váltig erősit- 

31 lei kilónkint. 

gette az ártatlanságát. Azonban a biró- 

ság mégis halálra itélte. Már kitüzték a 

kivégzés napját is. Azonban mégis elha- 

lasztották azt. Kételyek támadtak. Való
- 

ban bünös-e Hauptmann, vagy csak a 

látszat áldozata? És ha része volt a gyer- 

mekrablásban, egyedül képes volt-e azt 

elkövetni? Kik a büntársai? Merre buj- 

kálnak? A tárgyaláson adatszerü bizo- 

nyiték tulajdonképpen nem is merült fel 

Hauptmann ellen. Feltevések alapján 

itélték el. Akkor is ártatlanságát hangoz-
 

tatta, amikor kihirdették a halálos itéle- 

tet. Azóta is mindig ezt mondja. Pedig 

már közel áll a villamosszékhez. Vajjon 

feltehető-e róla akkora adag megátallo- 

dottság, hogy még a halál árnyékában is 

hazudjon? Amerikában máris sokan van- 

nak, akik azt mondják: hátha mégis ár- 

tatlanul itélték el Hauptmannt7 És va
n- 

nak már olyanok is szép számmal, akik 

rámondják: bizony ártatlanul itélték el
. 

Hauptmann Brunó sorsa már megpe- 

csételődött. Bele kell ülnie a villamos- 

székbe. Acélsisakot csatolnak a homlo-
 

kara, a lábait és a karjait odaszijjazzák
, 

hogy megakadályozzák azok rángatózá- 

sát, amikor a gyilkosan erős villanyára- 

mot Hauptmann testébe bocsátják. Az 

ügyész még egyszer felolvassa az itéle- 

tet, mire az állami itéletvégrehajtónak 

elnevezett hóhér megnyom egy gombot. 
4 

A DELI HIRLA 

Abban a pillanatban a sokezer volterős- 

ségü áram gépek hajtása és más hasznos 

munka helyett embert öl. Egy kis sister- 

gés, pörkölődő hus émelyitő szaga és a 

mesterséges villámcsapás végez az em- 

berrel, akit azért itéltek halálra, mert el- 
rabolta Lindbergh ezredes gyermekét. 

Hauptmann meghal, de vajjon a halála 

megadja-e kétségen kivül a válasz arra 

a kérdésre: csakugyan ő volt a tettes? 

A gyalupadtól a villamosszékig hosszu 

az ut Hauptmann Brunó számára. Hosz- 

szu, kalandos, veszedelmes, bünökkel és 

erényekkel szegélyezett ut. Regényes ut. 

Valóságos regény. Modern kalandor- 

regény, amelyben akaratlanul része van 

Lindbergh ezredesnek, a feleségének és 

más embereknek is. 

A gyalupadtól a villamosszékig. Ez a 

cime a Déli Hirlap legujabb eredeti 

regényének. A regény irója Féleg y- 

házi András, aki ezzel az irásával bele- 

világit a mai Amerika gangszteres, bü- 

nös, lüktető életébe. 
A Déli Hirlap Hauptmann-regé- 

nye holnap, vasárnap indul meg. Azok az 

uj előfizetők, akik március elsejével lép- 

nek be aDéliHirlaptáborába és ezt 

most bejelentik, holnaptól kezdve az elő- 

fizetés kezdetéig mgyen kapják a lapot, 

hogy a regényt elejétől kezdve ismer- 
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Szombat, február 22. Bucuresti. 6: A ka- 

tonazenekar hangversenye. 7.15: A rádióze- 

nekar szórakoztató hangversenye. 8.15: Ro- 

mán zenemüvészek lemezei. Este 9: Jazz- 

zenekar játéka. 10.45: Hangverseny. Ejfél 
12: Vendéglői szórakoztató-zene. Budapest. 

7.45: Torna. 11: Hirek, majd felolvasás. 
11.45: Előadás. 1: Szalonzenekar. 1.30: Hi- 

rek. 2.30: Dalárda hangversenye. 3.40: Hi- 

rek. 5.10: Mesék. 5.45: Hirek. 6: Zongorajá- 

ték. 6.45: Helyet az ifjuságnak, vigjáték. 

8.35: Hanglemezek. 9: Elbeszélés. 9.30: Utry 

szó ára 8 lel: vastagabb be- 
tüvel ölei Állástkeresők szavankint 

2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

ezet a kiadóhivatal nem közölhet. 
hirdetésekre a jeligével ellá- 

tozt ázásbeli ajánlatot kellbeküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

Aunna magyar nótákat énekel. 10.30: Hirek, 

majd zenekari hangverseny. 12.15: Jazz- 

zene. Budapest II. 6.15: Mezőgazdasági fél- 

óra. 7: Jazz-zene. 8.35: Előadás. 9.35: Hirek. 

Bécs. 6.25: Ötórai zene. 8.25: Operett-est. 

11.10: Dal-lemezek. 12: Jazz. Belgrád. Este 

7.A5: Hangverseny. Berlin. Este 7.15: Hang- 

képek zenével. Lipcse. 9.10: Téli tarka-est 

zenével és tréfákkal. Milánó. 6.15: Tánczene. 

Este 10.55: Hegedü- és zongorajáték. Róma. 

Este 9.35: Operaelőadás. Stockholm. Este 

8.30: Régitánczene. 11: M. Tern tánczene. 

Strassburg. 6.30: Pasdeloup-hangverseny. 

Stuttgart. 9.10: Tarka-est. Varsó. Este 

táncmuzsika. 

ditza-zenekar. 7: 

jazz. 8: Hirek. 8.15: A jazz folytatása. 

11.50: Hirek. 

gélikus istentisztelet és 

Operaházi zenekar. 

4.50. Szalonzenekar. 

gánymuzsika. 7.15: Előadás. 

egotesőbb Mizdetés - - leggyorsabb eredmény 

10. 30: Hangverseny. 11.15: Filmzene, majd 

Vasárnap, február 23. Bucuresti. 6: Ba- 

Felolvasás. 7.15: Ghinda- 

9: 

Hangjáték. 10: Dinicu hegedümüvész. 10.30: 

Hirek. 10.45: Rádiózenekar hangversenye. 

Budapest. 10.30: Hirek. 11: 

Szentmise, közben prédikáció. 12.15: Evan- 

prédikáció. 1.30.: 

2.40: Rádiókrónika. 3: 
Hanglemezek. 4: Mezőgazdasági tanácsadó. 

5.30: Előadás. 6: Ci- 

7.45: Ének zon- 

gorakisérettel. 8.20: Sporteredm 
hangjátékelőadás. 10.15: Hirek, 

dapest II. 1.30: Ha: glemezek. 

nekar. 7.45: Versek. 9.20: Hire 

Farsangi zene. 5.20: 

Tarka, zenés-est. 11.20: 7 

együttes. 12.15: Szórakoztató-ze 

Este 7.30: Brandl-trió. Lipcse. 
Milánó. Este 9.35: Operaa Sca 

Este 10.20: Hangverseny. Róma. 

nikusok. Strassburg. Este 10.15 

négyes. Stuttgart. 9: Farsangi 

6.20: Tánczene. 9: sehubert-e. 

est. 11.20. Ténczene 

Apróhirdetéseket lelvesz 

Dél! Hirlap kiadóhivatala, 

1 C Bratianu é. Fabricar Ka 

trafik. Piata Tratan és §tr. M. 

sarok. Brincipele Carol: Ma 
tratik, Piata Kütt. A hirdetési 
minden esetben eőre fizete 

lkalmazás 
s 

Kertész 

családos, konyha- és gyümölcskertbe keres- 

tetik. Jelentkezni azonnal Beniczky György 

gazdaságában, Folia. (3920) 

Kombinéfüzők 
Princessfüzök 
Drvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

oSanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Teleion 23-95 

Allást keresek 

portási, pénzheszedői vagy irodaszolgai mi- 

nőségben, leépitett vasutas, román nyelvtu- 

dással. Lengyel Pál, III. ker., Str. 
17. 

Ariadna 

(3878) 

Vakás 

Kiadó 

csinos, világos, tiszta különbejáratu butoro- 

zott szoba. III, Piata Asanesti ő, I. em. 8. 

(3905) 

Kiadó 

május 1-re a Str. Odobescu 40, emeletes sa- 
rokházban 2 szobás fürdőszobás lakás. 

(3904) 

3 szobás 

lakás, melyből 2 sz ba különbejárattal albér- 

letre is alkalmas, március vagy május 1-re 

kiadó. I., Str. Marasesti 14, háztulajdonos- 

nál. (3907) 

CULTURA 
kölcsönkönyviárba 
IV., Bulev. Carol 16. 

Olvashatja a legjobb magyvar 
és német küönyvujdonságokat. 

Déli Hirlap előfizetőinek 25 
; lei havonta. 
Minden nap cserélhet. 

Telefon 15-07. 

Modern 2 szobás 

lakás fürdőszobával, május 1-re kiadó. III, 

Str. Ion Vasii 38. Érdeklődni Jobba Márton. 
Adásevétel ülöniéte 

(3912) Halló-készülék 
nagyothallók részére, 

zsebelemekkel tölthető. Kapható Kecskeméti 

müszerésznél, Timisoara 1, Bulev. I. G. 

Duca 

Bérbeadó 
Az L ker. Strada Eminescu 3. szamu Sin- 

gruen-féle ház I emeletén 2 szobás iroda, 

rendelő vagy szalon részére alkalmas helyi- 

ség, valamint a jelenlegi Goldsmann-féle üz- 

lethelyiség. Felvilágositást nyujt Dr. Kun 

Ferene ügyvéd irodája. Telefon 12:31. 

Használt, 

jó állapotban levő Mikroskop, készpénzfize- 

tés ellenében megvételre kerestetik. Ajánla- 

(3865) tokat kérünk jelen lap kiadóhivataában 
- „Olcsó' jelige alatt leadni. (3917) 

Háromszobás 

modern utcai lakás, parkett, fürdő- és cse- Eladó 
lédszoba május i-re kiadó. Weisz, IV., 3 szobás, szép nagy uriház, kertészházzal, 
Splaiul Tudor Vladimirescu 31 (volt Gen. 

Foch). Telefon 19-98. (3892, 
r 

400 négyzetőöl gyümölcsös és 400 négyzetől 

udvar és melléképületekkel. Erdeklődni 

FPapp, Uisentes, hsz. 140. (3923) 

Kis bérház 

nagy telekkel eladó. Patai, III., P. Vasici 8. 

(3922) 

a szép akar lenni 
Használjon KIILRA-féln Hliom- 
teikrémet, liliom-tejszappant, 
lilkompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a ramm 

Városi svégyszertárban 
a Fekete Sashoz ! Plala L. E. Bratiann 

tört aranyért 

112 leit fizet „Ora Fixa"-cég. Mindenféle 

órák szakszerü javitási mühelye. IV., Str. 

Bratianu 31. (3924) 

-Isodronykerilések 
pótolhatatlanok. Ha ilyet készit, sok 
kártól és bosszankodástól mentesül. 
Nem kiván festést, mert horganyzott. 
Nem rothad, gyenge oszlopok hasz- 

* nálhatók, szakértelem nélkül szerel- 
hető és rendkivül olcsó. Árjegyzék 

és mintákkal szolgál 

Bozsák M. és Fia I.-T. 
sodronykeritésgyára, Timisora II, 

Sír. őloriei 10. 

Nagy készlet, olcsó árak. Telefon 8-88 

* 

E
 
E
 

Fióküzlet: Principele Carol, Bulev. Berthelot 31 
(Bejárat Str. Vácárescu lancu) 

szmas 

Megsokszorozza keresetét, ha a 

Nűvényvédelem és Kertészet 
tanácsal alapján kezeli 

lőtizetés! árak (mindkét lapra együtt): 
negyedévre 100- lei 

gyümölesösét, 
kertjét, 
szőlőjét, félevre 200- lei 

Kedvezmégyes szakkönyv akció az előfizetőknek: 

Aki előfizet a Növényvédelemre, alábbi 

4 könyve betegségei - Jécsai: Hogyan készitsük el virágos 
: kertünket - Sántha: Szőlő kártevői 

Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (ő lei bélyeg bekül- 
dése ellenében) a DÉLI HIRLAP kiadóhivatalától, Timisoara. l 

gazdaságát. egész évre 400- lei 

Horn: Gyümölcsiák nyesése - Urbányi: Gyümölcsfák 

önköltségi áron 80-- leiért kapják. 

előfizetési megrendelését azonnal intézzük. , 

villany- 

Sorsjegyek 

a Román Allani Osztály . játek 

tályához már megérkeztek és lap 

közismert szerencsés számoxkal r 

March-trafikban, Timisoara, Piata 

Diszkréció biztositva. Sorsjegyek 

lei 200. 12 lei 400. -, 1/1 lei 80 

re pénz előre való bektaése plus 

portó melléklése mellett küldökk 

Hölgyek figyelmébe! 

Harisnyaszem-felszedést pontosan és 
vállalok. Cim a iadóban 

Az ország egyetlen ven 
ipari szaklapja a 

fiazeta 

Vendéglősök és ea 
al 

megfelentk minden szombaton. 
Ottkell legyen minden vendég- 
pDaros asztalan 

a világbira prága Spezial 
labrik tfür Preservative gyár 
legjobb gyártmánya, a legtök 

letesebb, amil a tudomány 

stb. kifogástalan forditását, ille 

I, Piata Bratianu sz. z alatt, 
Hirlap mellett) van, ahol, mint 

olcsón vállalom kérvények, k 

mi levelek, szerződések, bizonyi 

irását román, magyar, néme 

angol, olasz szerb, cseh és orosz 

N.MAGDU 
román nyelv és gyo 
resti és Timisoara város velt első 

Nyomtatott a „Temesvarer Zeitung körforgógépen 


